Uhlovodíky

1.
Při spalování methanu nemůže vzniknout:

A)
oxid siřičitý

B)
oxid uhličitý

C)
voda

2.
Jeden z uvedených uhlovodíků ve směsi se vzduchem tvoří výbušnou směs. Označ jeho název:

A)
fenol

B)
naftalen

C)
methan

3.
K vytápění a k vaření se v domácnostech používá zemní plyn, který obsahuje 90% :

A)
butanu

B)
propanu

C)
methanu

4.
Na obrázku je znázorněn model:
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A)
methanu

B)
ethanu

C)
ethenu

5.
Alespoň jedno benzenové jádro mají:

A)
alkeny

B)
areny

C)
alkiny

6.
Na obrázku je vzorec:
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A)
butenu

B)
butinu

C)
butanu

7.
Který z uvedených řetězců uhlovodíků není správný, protože v něm nejsou označeny všechny vazby atomů uhlíku?

A)
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B)
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C)
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8.
Z uvedených látek vyber tu, která neobsahuje organické látky:

A)
beton

B)
benzín

C)
petrolej

9.
K výrobě plastů a při dozrávání ovoce se používá:

A)
ethylen 

B)
methan

C)
benzen

10.
Označ uhlovodík patřící mezi alkeny:

A)
butan

B)
naftalen

C)
ethylen

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b

	2.
	0b
	0b
	1b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	0b
	1b

	5.
	0b
	1b
	0b

	6.
	1b
	0b
	0b

	7.
	0b
	0b
	1b

	8.
	1b
	0b
	0b

	9.
	1b
	0b
	0b

	10.
	0b
	0b
	1b


